
ПРОТОКОЛ № 28

 Чергового засідання Громадської ради при Державній службі
України з питань безпечності харчових продуктів та

Захисту споживачів
17 березня 2026 року

(дата засідання)
Держпродспоживслужба On-line 11:45-13:00

(місце засідання)

ПРИСУТНІ:

Члени Громадської ради при Державній службі України з питань безпечності харчових
продуктів та Захисту споживачів (далі – Громадська рада) - загалом 17 членів Громадської
ради, Голова Держпродспоживслужби Сергій ТКАЧУК, заступник Голови
Держпродспоживслужби Володимир КУСТУРОВ, директор Департаменту безпечності
харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби Ігор ЛОЦКІН,
начальник Управління контролю на державному кордоні Держпродспоживслужби Володимир
КОНОВАЛОВ, Департаменту безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини
Держпродспоживслужби: Михайло ТУЯХОВ, Євген ПИШЕНКО, фахівці
Держпродспоживслужби., Ганна КОНДРАТЬЄВА, президент USAVA

.
ГОЛОВУЮЧИЙ на засіданні Громадської ради – Мар’ян ТРОЦЬКИЙ.

СЕКРЕТАР на засіданні Громадської Ради – Наталія СТУКАЛ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Враховуючи наявність кворуму, головуючий запропонував відкрити чергове засідання
Громадської ради від 17 березня 2026 року.

ВИРІШИЛИ:  чергове засідання Громадської ради від 11 грудня 2025 року вважати відкритим

Голосували: за – 17, проти – 0, утримався – 0.

2. Голова Громадської ради Мар’ян ТРОЦЬКИЙ  запропонував взяти порядок денний за
основу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Засідання Громадської Ради при Державній службі України з питань безпечності харчових
продуктів та захисту споживачів

Дистанційно на базі платформи MICROSOFT TEAMS

17 березня 2026 року

- Реєстрація учасників засідання Громадської ради.
Секретар Громадської Ради

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ
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1. Про виконання рішень попереднього засідання. Обговорення результатів та рішень
попереднього засідання.

Доповідач: Троцький М.С.

2. Узгодження звіту по роботі Громадської ради за 2025 рік.
Доповідач: Троцький М,С, голови комітетів.

3. Обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з ветеринарної практики», а також
змін до Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 752 від
29.09.2022 «Про затвердження форми та правил видачі ветеринарних рецептів».
Доповідачі: Троцький М.С., голови комітетів, Кустуров В.Б. – заступник Голови
Держпродспоживслужби, фахівці Держпродспоживслужби., Ганна Кондратьєва, президент
USAVA

4. Узгодження плану роботи Громадської ради на 2026 рік.
Доповідач: Троцький М.С., голови комітетів.

5. Різне.

6. Про дату, час та місце проведення наступного засідання Громадської Ради.

Голосували: за – 17, проти – 0, утримався – 0.

3. Про виконання рішень попереднього засідання.

СЛУХАЛИ: Мар’яна ТРОЦЬКОГО, який зазначив, що Протокол попереднього засідання
Громадської ради виконано частково.

ВИРІШИЛИ:  Протокол попереднього засідання Громадської ради виконано частково.

Голосували: за – 17, проти – 0, утримався – 0.

4. Узгодження звіту по роботі Громадської ради за 2025 рік.

СЛУХАЛИ: Мар’яна ТРОЦЬКОГО, зазначив, що загальний звіт по роботі Громадської ради за
2025 рік сформовано на підставі звітів комітетів Громадської ради і у всіх присутніх була
можливість з ним ознайомитись в закритій групі Громадської ради в Фейсбук. Пропозицій і
зауважень до тексту звіту не надходило..

ВИРІШИЛИ: Погодити загальний звіт по роботі Громадської ради за 2025 рік. Секретарю
Громадської ради оприлюднити зазначений звіт на офіційному вебпорталі
Держпродспоживслужби.

Голосували: за - 17, проти – 0, утримався – 0.

5. Обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з ветеринарної практики», а також



3

змін до Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 752 від
29.09.2022 «Про затвердження форми та правил видачі ветеринарних рецептів».

СЛУХАЛИ: Сергія ТКАЧУКА, який подякував Громадській раді за активну позицію і зазначив,
що відкрита взаємодія з громадськістю є важливою складовою формування ефективної державної
політики. Саме завдяки таким обговоренням ми отримуємо практичний зворотний зв’язок і можемо
ухвалювати більш зважені рішення.

СЛУХАЛИ: Ганну КОНДРАТЬЄВУ, яка від імені ветеринарної спільноти запропонувала зміни
та уточнення до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних
умов провадження господарської діяльності з ветеринарної практики».

СЛУХАЛИ: Володимира КУСТУРОВА, який подякував Громадській раді за активну участь
формуванні нормативно-правових актів, що дозволяє врахувати реальні потреби і особливості
ринку та запевнив, що всі зауваження і пропозиції будуть належним чином опрацьовані.

СЛУХАЛИ: Ігоря ЛОЦКІНА, який запропонував спільно опрацювати текст зазначених змін з
дотриманням норм чинного законодавства.

СЛУХАЛИ: Ганну КОНДРАТЬЄВУ, яка від імені ветеринарної спільноти представила
презентацію оновленої цифрової системи державного нагляду і контролю за обігом ветеринарних
лікарських засобів та повідомила про прагнення фахової ветеринарної спільноти  ініціювати
внесення змін до Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 752 від
29.09.2022 «Про затвердження форми та правил видачі ветеринарних рецептів».

ВИРІШИЛИ: підготувати відповідні листи від імені Громадської ради: до
Держпродспоживслужби – стосовно пропозицій щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів
України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з
ветеринарної практики»; до Мінекономіки – стосовно ініціювання внесення змін до Наказу
Міністерства аграрної політики та продовольства України № 752 від 29.09.2022 «Про
затвердження форми та правил видачі ветеринарних рецептів».

Голосували: за - 17, проти – 0, утримався – 0.

6. Узгодження плану роботи Громадської ради на 2026 рік.

СЛУХАЛИ: Мар’яна ТРОЦЬКОГО, зазначив, що попередньо проєкт плану роботи Громадської
ради на 2026 рік був оприлюднений в закритій групі Громадської ради в Фейсбук і у всіх присутніх
була можливість з ним ознайомитись Пропозицій і зауважень до тексту звіту не надходило. .

ВИРІШИЛИ: Погодити загальний звіт по роботі Громадської ради за 2025 рік. Секретарю
Громадської ради оприлюднити зазначений звіт на офіційному вебпорталі
Держпродспоживслужби.

Голосували: за - 17, проти – 0, утримався – 0.

7. Різне.
СЛУХАЛИ: Наталію ЯКИМЕНКО, яка запропонувала об’єднати Комітет Дотримання санітарного
законодавства Громадської ради і Комітет фітосанітарної безпеки Громадської ради в один комітет та
очолити  його.

ВИРІШИЛИ: доручити Наталії Якименко до наступного чергового засідання Громадської ради
провести засідання  зазначених комітетів і направити пропозиції по об’єднанню і подальшій роботі
Голові Громадської ради.
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Голосували: за - 17, проти – 0, утримався – 0.

Голосували: за - 17, проти – 0, утримався – 0.

8. Стосовно дати проведення наступного засідання Громадської ради.

СЛУХАЛИ: Мар’яна ТРОЦЬКОГО, який запропонував провести наступне засідання Громадської
ради 11 червня 2026 року об 11:00 в  змішаному форматі.

ВИРІШИЛИ: провести наступне засідання Громадської ради 11 червня 2026 року об 11:00 в
змішаному форматі.

Голосували: за – 17, проти – 0, утримався – 0.

Головуючий оголосив чергове засідання Громадської ради від 17 березня 2026 року
закритим.

Голова __________________
(підпис)

Мар’ян ТРОЦЬКИЙ ____________________
(дата)

Секретар __________________
(підпис)

Наталія  СТУКАЛ ____________________
(дата)


